



Služba za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj

NEWSLETTER br. 2

OTVORENI NATJEČAJI I JAVNI POZIVI

Napomene za čitanje tablice: u prvom je stupcu ime natječaja, u drugome organizacija, ustanova ili fond koji je objavio natječaj. U stupcu »Korisnici« navedene su kategorije pravnih i fizičkih osoba koje se mogu javiti. U zadnjem stupcu tablice su ukratko navedene vrste aktivnosti koje će se financirati natječajem. **Za više informacija o uvjetima natječaja ili javnog poziva kliknite na njegov naslov u tablici** – svi naslovi vode na internetske stranice s opširnijim opisom natječaja i njegovih uvjeta. Prijavu za primanje Newslettera, kao i sve upite možete poslati na e-adresu gospodarstvo@split.hr ili nam se obratite na telefone 021 310-278 i 021 310-341.

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
1	Javni poziv za dostavu projektnih prijedloga- PRIPREMA ZALIHE INFRASTRUKTURNIH PROJEKATA ZA EUROPSKI FOND ZA REGIONALNI RAZVOJ 2014-2020	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa	Stalno otvoren Poziv	1. Javna tijela (ministarstva i državne agencije), 2. Lokalna / regionalna samouprava, 3. Institucije koje RH financira preko 50%2 i koje su upisane u Upisnik znanstvenih organizacija izuzev visokih učilišta 4. Sveučilišta, veleučilišta i visoke škole koje RH financira preko 50%3 i koje su upisane u Upisnik visokih učilišta , 5. Znanstveno-tehnološki parkovi, 6. Srednje strukovne škole	Prihvatljive aktivnosti: <ul style="list-style-type: none"> • Izvođenje radova i nadzor radova - Izgradnja nove istraživačke infrastrukture (novi istraživački centri, laboratoriji – u sklopu postojećih javnih istraživačkih organizacija koje povećava njihova područja djelovanja ili otvara nove smjerove istraživanja, • Rekonstrukcija i adaptacija postojeće istraživačke infrastrukture (modernizacija) • Nabava opreme (+ adaptacija prostora ukoliko je potrebno za postavljanje sofisticirane opreme, • Edukacija kroz tehničku pomoć kako bi se povećalo učinkovito korištenje novih objekata / infrastrukture i kako bi se osigurala dugoročna održivost <p><i>Podnositelj zahtjeva može podnijeti više od jedne prijave!</i></p>	JLS, SVEUČILIŠTA
2	Poziv za iskaz interesa- potpore kroz Program poticanja zelenog poduzetništva	Agencija za razvoj Splitsko- dalmatinske županije	Poziv otvoren do iskorištenja sredstava	Fizički i pravni gospodarski subjekti (OPG-i, obrti, tvrtke, zadruge,..) čija djelatnost uključuje: Ekološku poljoprivredu i proizvodnju visoko kvalitetnih	Program poticanja zelenog poduzetništva odobrava slijedeće potpore: Kreditiranje kroz Program „Jamstveno-kreditni fond za zeleno poduzetništvo" uz: - djelomično jamstvo do 50% odobrenog kredita, - subvencioniranu kamatnu stopu od 2 - 4% (promjenjiva ovisno o EURIBOR-u) i - rok povrata kredita do 7 godina, uključujući poček do dvije godine	ZELENO PODUZETNIŠTVO

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				<p>autohtonih proizvoda dodane vrijednosti; Uzgoj autohtonih sorti i pasmina; Održivo ribarstvo i marikulturu; Eko, agro i pustolovni turizam; Druge slične kreativne poduzetničke ideje i projekte</p>	<p>Tehnička i financijska pomoć u razradi poslovnih ideja i realizaciji projekata zelenog poduzetništva Tehnička pomoć u pripremi projektnih prijedloga za prijavu na druge nacionalne i međunarodne programe potpore</p>	
3	JAVNI POZIV gradovima i općinama Splitsko-dalmatinske županije na podnošenje zahtjeva za bespovratna sredstva iz Programa poticanja razvoja poduzetničkih zona za 2011.godinu	Splitsko dalmatinska županija	Poziv otvoren do iskorištenja sredstava	Gradovi i općine SDŽ	<p>Programom se odobravaju sredstva za sufinanciranje osnivanja i razvoja poduzetničkih zona</p> <p>II. Sredstva se mogu odobriti za:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) izrada geodetskih podloga za zonu 2) izrada prostornih planova, detaljnih planova uređenja zone te studija utjecaja na okoliš 3) izrada investicijsko-tehničke dokumentacije infrastrukturnih priključaka i raspleta infrastrukture unutar zone 4) uređenje okoliša, planiranje terena i sl. 5) izgradnja i uređenje prometnica, prilaza i ostalih komunikacija 6) uređenje odvodnje (oborinska i fekalna kanalizacija) 7) dovođenje vodovodnih instalacija (priključni cjevovodi, hidrantska mreža i dr.) 8) dovođenje električnih instalacija do zone (rasplet, javna rasvjeta i trafostanice i dr.) 9) dovođenje telefonskih instalacija 	JLS

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					10) druge potrebe u funkciji zone i potreba poduzetnika (marketinške aktivnosti, informatičko povezivanje, troškovi upravljanja)	
4	Poziv na natječaj za Program za cjeloživotno učenje za 2012.godinu	EU, Agencija za mobilnost i programe EU	Početak 2012. godine, ovisno o Programu	Osobe uključene u obrazovanje i osposobljavanje: -učenici, studenti, stažisti, -nastavnici, obučavatelji, i dr. osoblju -osobe na tržištu rada -institucije koje omogućavaju izobrazbu -osobe i tijela odgovorna za sustave i politiku nekog vida cjeloživotnog obrazovanja -tijela koja se bave mentorstvom, savjetovanjem -udruženja koja se bave cjeloživotnim učenjem, -istraživačkim centrima...	Opći cilj ovog natječaja je poticati razmjenu, suradnju i mobilnost između sustava obrazovanja i osposobljavanja unutar EZ kako bi postali uzorom kvalitete na svjetskoj razini. Za RH za projekte međunarodne suradnje u okviru Programa za cjeloživotno učenje u 2012.g. okvirno je planirano oko 46.4 mil. kuna . Visina financijskih potpora te trajanje projekata ovise o raznim čimbenicima kao što su vrsta projekta te broj uključenih zemalja. Program se dijeli na četiri potprograma, u okviru kojih se financiraju projekti na različitim razinama obrazovanja i osposobljavanja: Comenius je namijenjen vrtićima, osnovnim i srednjim školama, Leonardo da Vinci institucijama koje se bave strukovnim obrazovanjem i osposobljavanjem, kao i gospodarskom sektoru; Erasmus je namijenjen visokim učilištima, a Grundtvig institucijama za obrazovanje odraslih (u segmentu općeg obrazovanja odraslih). Tu je još i Transverzalni program, koji nudi mogućnosti studijskih posjeta za donositelje odluka u obrazovanju	OBRAZOVANJE
5	Javni poziv za dodjelu potpore organizatorima	Ministarstvo poljoprivrede	2012.godina- Najmanje 20 dana prije	Obrazovne, znanstveno-istraživačke	Potpore se dodjeljuje za organizaciju manifestacija na području RH i to za kategorije znanstveno-stručni skupovi, gospodarske manifestacije (sajmovi i	OBRAZOVNE INSTITUCIJE, JLS, UDRUGE,...

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	manifestacija u 2012.godini		održavanja manifestacija	ustanove, savezi udruga, HGK, HOK, gradovi, županije, županijske razvojne agencije...	izložbe) i lokalno tradicijske manifestacije (prezentacija proizvoda u naseljima do 10.000 stanovnika). Podnositelji zahtjeva putem Javnog poziva mogu ostvariti potporu samo za jednu manifestaciju godišnje i to za znanstveno-stručne skupove, do 150 kuna po sudioniku, ali ne više od 30.000 kuna po skupu, za gospodarske manifestacije, do 300 kuna po izlagaču, ali ne više od 45.000 kuna po manifestaciji te za lokalno-tradicijske manifestacije, do 5.000 kuna po manifestaciji	
6	Javni poziv za podnošenje zahtjeva za korištenje sredstava za poticanje zapošljavanja u 2012.godini	Hrvatski zavod za zapošljavanje	2012.godina	Poslodavci koji zapošljavaju mlade osobe bez radnog iskustva, dugotrajno nezaposlene osobe (više od 12 mjeseci), osobe iznad 50 godina života, osobe s invaliditetom i posebne skupine nezaposlenih	Javni poziv je podijeljen na nekoliko mjera: potpore za zapošljavanje, potpore za samozapošljavanje, potpore za usavršavanje, obrazovanje nezaposlenih, stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa te javni radovi. U okviru potpora za samozapošljavanje državna potpora je namijenjena za osobe koje su dugotrajno nezaposlene i žele pokrenuti vlastiti posao kroz osnivanje tvrtke ili obrta. Kroz potporu za usavršavanje državna potpora se dodjeljuje za dodatno usavršavanje novozaposlenih radnika na radnim mjestima za koje nema klasificirane radne snage te zaposlene radnike koji nemaju dostatna stručna znanja. U kategoriji potpore za obrazovanje nezaposlenih državna potpora se dodjeljuje nezaposlenim osobama u obliku dodatne edukacije radi smanjenja nesrazmjera ponude i potražnje na tržištu rada. Kod kategorije osposobljavanja za rad bez radnog odnosa državna potpora se može dodijeliti poslodavcima i nezaposlenim osobama do 29 godina života sa završenom srednjom školom odnosno prvim stupnjem fakulteta ili više škole. U	POSLODAVCI

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					kategoriji javnih radova državnu potporu mogu ostvariti poslodavci koji zapošljavaju osobe kroz društveno korisne i opće radove na korist zajednici	
7	Javni poziv gradovima i općinama Splitsko-dalmatinske županije na podnošenje zahtjeva za bespovratna sredstva iz Programa tematske staze	Splitsko dalmatinska županija	02.04.2012.	Gradovi i općine SDŽ	Sredstva se mogu koristiti za provedbu slijedećih aktivnosti: 1) izrada projekta staze; 2) izgradnju, uređenje , proširenje, trasiranje i održavanje staze; 3) uređenje vidikovaca na stazi; 4) projektiranje i izrada turističke signalizacije na samoj stazi; 5) izrada promotivnih brošura i promocija staze na internetu; 6) druge potrebe u funkciji staze	JLS
8	Poziv za prijavu javnih potreba Udruga hrvatskih branitelja grada Splita za 2012.godinu NOVO!	Grad Split	05.04.2012.	Udruge hrvatskih branitelja	Projekti trebaju biti povezani s oblicima i mjerama socijalne zaštite i zdravstvene zaštite, te unaprjeđenja zdravlja i kvalitete života hrvatskih branitelja i članova njihovih obitelji Projekti će biti sufinancirani za razdoblje 1. siječnja 2012. godine do 31. prosinca 2012 godine	UDRUGE

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
9	Poziv za prijavu prijedloga programa udruga koji se odnose na rad Info-centra za mlade u Splitu za dodjelu financijske potpore u okviru raspoloživih sredstava iz Proračuna Grada Splita za 2012.godinu NOVO!	Grad Split	08.04.2012.	Udruge	<p>Pod pojmom programa koji se odnose na rad Info-centra za mlade, koji se financiraju sredstvima iz proračuna Grada Splita, podrazumijevaju se programi koji :</p> <ul style="list-style-type: none"> - pružaju usluge informiranja mladih bez naknade najmanje 40 sati tjedno - pružaju usluge informiranja iz područja interesa za mlade (obrazovanje i informatizacija, zapošljavanje i poduzetništvo, socijalna politika, zdravstvena zaštita i reproduksijsko zdravlje, aktivno sudjelovanje mladih u društvu, kultura mladih i njihovo slobodno vrijeme, mobilnost, informiranje i savjetovanje) - pružaju usluge informiranja individualno, grupno, putem web stranice, promidžbenih materijala, organizacije edukacija, radionica, predavanja, tribina i sl. - prikupljaju informacije od interesa za mlade povezivanjem s mjerodavnim sudionicima u zajednici 	UDRUGE

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
10	Javni Poziv za podnošenje prijave za sufinanciranje inicijalne faze inovativnih znanstveno-poduzetničkih projekata	Poslovno-inovacijska agencija RH (BICRO)	09.04.2012.	Program je otvoren za dvije različite kategorije natjecatelja: 1. PoC Private za mikro, mala i srednja poduzeća kao i za fizičke osobe koje imaju ozbiljnu nakanu osnovati trgovačko društvo 2. PoC Public za znanstvenike i istraživače zaposlene u javnim i Visokoškolskim ustanovama, javnim istraživačkim institutima i ostalim znanstvenim ili istraživačkim organizacijama	Program bespovratnim sredstvima u iznosima do max 350.000 HRK za poduzetnike (PoC Private) i od min 35.000 do max 350.000 HRK za znanstvenike i istraživače (PoC Public) po projektu financira slijedeće aktivnosti: - Provjera i zaštita intelektualnog vlasništva - Izrada funkcionalnog prototipa - Demonstracija tehničke izvedivosti Uz ove tri osnovne aktivnosti, sredstva se mogu iskoristiti i za: analizu tržišta ili izradu studije isplativosti, izradu konceptata i strategije za razvoj ili komercijalizaciju proizvoda (studija ili plan za komercijalizaciju)	PODUZETNICI, ZNANSTVENICI

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
11	Poziv na dostavu projektnih prijedloga u okviru programa MED 2007.-2013.	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije	12.04.2012.	Nevladine organizacije, sindikati, obrazovne i istraživačke institucije, jedinice lokalne, područne samouprave, regionalne razvojne agencije, poduzetnički centri...	Ovaj će se poziv fokusirati na prioritetne osi 1 (Jačanje inovacijskih kapaciteta) i 2 (Zaštita okoliša i promicanje održivog teritorijalnog razvoja). Sredstva su dostupna u programski prihvatljivom području za projekte jačanja inovacijskih kapaciteta, uključujući i promicanje inovativnih tehnologija, know-how-a (cilj 1.1.), promicanje strateške suradnje između čimbenika gospodarskog razvoja i tijela javne uprave (cilj 1.2.), zaštita okoliša i promicanje održivog teritorijalnog razvoja te posebno promicanje obnovljivih izvora energije i poboljšanje energetske učinkovitosti (cilj 2.2.)	SVI
12	Partnerski programi za organizacije civilnog društva	Europska komisija	13.04.2012.	Neprofitne organizacije, organizacije civilnoga društva	Svrha natječaja je jačanje kapaciteta mreža organizacija civilnog društva s ciljem utjecaja javnosti na procese reformi kroz aktivnosti analize, praćenja i zagovaranja politika Prihvatljive aktivnosti unutar navedenog natječaja: studijska putovanja, organizacija skupova, okruglih stolova, radionica, seminara, uspostavljanje dijaloga s političkim strankama, javne kampanje za podizanje svijesti, objavljivanje letaka, priručnika o najboljoj praksi	UDRUGE
13	Natječaj Anna Lindh Foundation (ALF)	Anna Lindh Foundation	16.04.2012.	Organizacije civilnog društva (OCD)	Natječaj je usmjeren članicama nacionalnih mreža, a odnosi se na projekte koji promoviraju mobilizaciju resursa i osnaživanje civilnoga društva sukladno ALF-ovoj strategiji 4D. Minimalni i maksimalni iznosi financijske potpore su od 20.000 do 35.000 EUR, a trajanje od 8 do 12 uzastopnih mjeseci, s početkom najranije od 15. srpnja 2012. te trajanjem do najkasnije 15. listopada 2013. godine	UDRUGE

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
14	Natječaj za prijavu projekata udruga za financijsku potporu u okviru raspoloživih sredstava Državnog proračuna za 2012. godinu NOVO!	Ured za ravnopravnost spolova Vlade RH	23.04.2012.	Udruge	Natječaj ima za cilj upoznavanje građana i građanki u ruralnim područjima s odredbama Zakona o ravnopravnosti spolova i drugih odredbi koje čine antidiskriminacijsko zakonodavstvo, prepoznavanje izravne i neizravne diskriminacije, uznemiravanja i spolnog uznemiravanja te upoznavanje s mehanizmima zaštite od diskriminacije. Aktivnosti koje će se podržati: -Kampanje s jasnom i jednostavnom porukom usmjerene na ciljanu skupinu - Uključivanje lokalnih medija - Javna događanja u lokalnim zajednicama s unaprijed definiranim ciljevima i očekivanim rezultatima - Praktične, tiskane informacije za korisnike/ce - Radionice s članstvom udruga, zadruge, kulturnih društava, klubova, knjižnica i dr. - Druge aktivnosti kojima se doprinosi ciljevima Natječaja	UDRUGE
15	Poziv za prijavu Programa rada savjetovališta i skloništa za žene i djecu žrtve nasilja u obitelji organizacija civilnog društva u Republici Hrvatskoj za financijsku potporu NOVO!	Ministarstvo socijalne politike i mladih	23.04.2012.	Organizacije civilnog društva	Temeljem stupanja na snagu Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2012. godinu Ministarstvo socijalne politike i mladih raspisuje Poziv za prijavu Programa rada savjetovališta i skloništa za žene i djecu žrtve nasilja u obitelji organizacija civilnog društva u Republici Hrvatskoj za financijsku potporu u okviru raspoloživih sredstava Državnog proračuna za razdoblje od 1. travnja do 31. prosinca 2012. godine	UDRUGE

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
16	Poziv za prijavu projekata udruga koje pružaju usluge asistencije za osobe s invaliditetom i djeci s teškoćama u razvoju NOVO!	Ministarstvo socijalne politike i mladih	25.04.2012.	Udruge	Ministarstvo socijalne politike i mladih raspisuje Poziv za prijavu projekata udruga koje pružaju usluge asistencije za osobe s invaliditetom i djeci s teškoćama u razvoju u Rh za financijsku potporu iz Državnog proračuna Republike Hrvatske i dijela prihoda od igara na sreću za 2012. godinu	UDRUGE
17	Natječaj za dodjelu bespovratnih sredstava iz Programa razvoja konkurentnosti i kvalitete poljoprivredne proizvodnje za 2012. NOVO!	Splitsko dalmatinska županija/ Upravni odjel za gospodarstvo, razvitak i europske integracije	26.04.2012.	Ovisno o aktivnostima. Poljoprivredne zadruge, udruge OPG, obrti i trgovačka društva	Programom se odobravaju sredstva za: AKTIVNOST A): Sufinanciranje izrade projektne dokumentacije za objekte namijenjene proizvodnji ili preradi poljoprivrednih proizvoda; AKTIVNOST B): Sufinanciranje troškova osnivanja i početnog rada novoosnovane poljoprivredne zadruge; AKTIVNOST C): Sufinanciranje rada udruge osnovane na principu lokalnog partnerstva (LAG-a) u skladu s LEADER pristupom; AKTIVNOST D): Sufinanciranje troškova stručnog nadzora nad ekološkom proizvodnjom i troškova postupka utvrđivanja sukladnosti s temeljnim zahtjevima u ekološkoj proizvodnji; AKTIVNOST E): Sufinanciranje certifikacije i razvoja proizvodnje-uvođenje HACCP sustava, uvođenje Global Gap standarda; AKTIVNOST F): Sufinanciranje izgradnje infrastrukture za komercijalna poljoprivredna gospodarstva; AKTIVNOST G): Sufinanciranje mladih poljoprivrednika; AKTIVNOST H): Promidžba i marketinška priprema proizvoda	POLJOPRIVREDA

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
18	Natječaj za dodjelu sredstava IPARD programa za Mjeru 301 NOVO!	Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju	30.04.2012.	Općine i gradovi do 10.000 stanovnika prema službenim rezultatima zadnjeg Popisa stanovništva	Sljedeći sektori prihvatljivi su za ulaganja unutar Mjere 301: -kanalizacija i pročišćavanje otpadnih voda -lokalne nerazvrstane ceste -toplane -protupožarne prosjeke s elementima šumske ceste Najviša vrijednost prihvatljivih izdataka za koje se može ostvariti potpora po projektu je: a) 405.000 EUR (3.000.000 kn) za ulaganje u nerazvrstane ceste i protupožarne prosjeke s elementima šumske ceste, b) 958.000 EUR (7.000.000kn) za ulaganje u sustav kanalizacije i pogone za pročišćavanje otpadnih voda, c) 958.000 EUR (7.000.000 kn) za ulaganje u toplane	JLS
19	Natječaj za program Mladi na djelu za 2012.godinu	Europska komisija	01.05.2012. 01.10.2012.	Skupine i organizacije koje se bave radom mladih, neprofitne organizacije, nevladine organizacije, organizacije civilnog društva (OCD)	Prijavitelji iz Hrvatske mogu prijavljivati projekte Agenciji za mobilnost i programe EU unutar sljedećih Akcija i podakcija: 1.1 Razmjene mladih 1.2 Inicijative mladih 1.3 Demokratski projekti mladih 2 Europska volonterska služba 3.1 Suradnja sa susjednim partnerskim zemljama EU 4.3 Osposobljavanje i umrežavanje osoba aktivnih u radu s mladima i organizacijama mladih 5.1 Sastanci mladih i osoba odgovornih za politiku prema mladima	UDRUGE MLADIH

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
20	Natječaj za prijavu projekata unutar programa HERA JRP 2012 "Cultural Encounters" NOVO!	Humanities in the European Research Area	04.05.2012.	Istraživačke institucije, privatni istraživači, organizacije civilnog društva (OCD)	Devetnaest istraživačkih vijeća iz 18 zemalja i Europske komisije daju i do 18,5 milijuna eura na raspolaganje. Istraživački program će financirati nove i uzbudljive humanističke projekte usmjerene na kulturne susrete koji uključuju znanstvenike iz tri ili više zemalja sudionica	ISTRAŽIVAČKE INSTITUCIJE
21	Javni poziv „IPA INFO 2011. Civilno društvo EU info“ NOVO!	Delegacije Europske unije u RH	08.05.2012.	Neprofitne organizacije	Glavni ciljevi javnog poziva su povećanje općeg razumijevanja Europske unije, njenih politika i programa; povećanje znanja o mogućnostima i pogodnostima za građane prije i nakon pristupanja Europskoj uniji te potpore hrvatskim institucijama i Delegaciji EU o informiranju vezanom uz Europsku uniju. Projekti unutar javnog poziva moraju biti fokusirani na jedan od sljedeća tri posebna prioriteta: <ul style="list-style-type: none"> • informiranje široke javnosti o EU, njenim politikama te prednostima članstva u EU; • inicijative koje za cilj imaju približiti EU mlađoj populaciji u Hrvatskoj; • informiranje i educiranje raznih specifičnih segmenata društva o mogućnostima koje pružaju fondovi EU. Za projekte koji će se financirati u okviru ovog natječaja osigurana je financijska potpora u ukupnom iznosu od 500.000 eura. Europska unija financirat će od minimalnih 50 do maksimalnih 90% ukupno procijenjenih prihvatljivih troškova projekta. Svaki zatraženi iznos bespovratnih sredstava mora biti između minimalnog iznosa od 50.000 eura i maksimalnog iznosa od 83.000 eura	NEPROFITNE ORGANIZACIJE

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
22	Poziv na dostavu projektnih prijedloga u okviru programa Inteligentna energija Europe za 2012. Godinu NOVO!	Europska komisija/ CIP Intelligent Energy Europe	08.05.2012.	Svi podnositelji zahtjeva moraju biti pravne osobe, bilo javne ili privatne, osnovana na teritoriju država članica Europske unije, Norveška, Island, Lihtenštajn i Hrvatska, javne ustanove, jedinice regionalne i lokalne uprave te privatne tvrtke	Natječaj obuhvaća sljedeća prihvatljiva područja : Energetska učinkovitost u industriji i građevinarstvu (SAVE), prometu (STEER), promocija obnovljivih izvora energije za proizvodnju električne i toplinske energije (ALTENER), te poticanje ulaganja u energetiku na lokalnoj razini, energetska učinkovitost i obnovljivi izvori energije u zgradama, edukacija na području inteligentne energije (Integrirane inicijative	PRAVNE OSOBE
23	Erasmus za poduzetnike početnike NOVO!	Europska komisija	31.05.2012.	Komore, inkubatori, poduzetnički centri i druge poduzetničke potporne institucije	<i>Erasmus za poduzetnike početnike</i> je program mobilnosti koji je od ove godine otvoren i za Hrvatsku, a omogućuje odlazak poduzetnika početnika iz Hrvatske u malo ili srednje poduzeće u nekoj od zemalja-članica EU. Programom se potiče: <ul style="list-style-type: none"> • razmjena iskustava između poduzetnika početnika i postojećih poduzetnika, • pristup novim tržištima i potragu za potencijalnim poslovnim partnerima, • umrežavanje između poslovnih ljudi i između MSP-a, • poduzetnike da razvijaju nove poslovne veze i saznaju više o poslovnim prilikama u nekoj drugoj zemlji. Ovaj natječaj je otvoren za institucije potpore poduzetništvu koje lokalno vode ovaj program mobilnosti kojem je cilj da poduzetnici početnici uče od iskusnih poduzetnika koji vode	PODUZETNIČKE POTPORNE INSTITUCIJE

R.Br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					malo ili srednje poduzeće u nekoj od zemalja članica EU. Posrednička organizacija sudjeluje u organizaciji razmjene, odnosno rada poduzetnika početnika od 1 do 6 mjeseci u tvrtci iskusnog poduzetnika u nekoj od zemalja članica EU. Posredničke organizacije obično se udružuju u međunarodne konzorcije. Projekti traju od 18-20 mjeseci, a budžet je maksimalno 180.000 eura po konzorciju	
24	Poziv za iskaz interesa „Znanje bez granica“	Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva	11.11.2012.	Udruge	Navedeni poziv za iskaz interesa se odnosi na suradnju u području prijenosa znanja i iskustava iz RH na međunarodnoj razini - Znanje bez granica A (za sudjelovanje predstavnika i predstavnica udruga iz Hrvatske na međunarodnim skupovima u inozemstvu) te Znanje bez granica B (za sudjelovanje inozemnih stručnjaka i stručnjakinja na skupovima u Hrvatskoj) za 2012. godinu.	UDRUGE